하이테크 보물찾기 지오캐싱 행사 계획 [안]

[소통복지부. 2018. 5. 10.(목)]

I 목적 및 개요

□ 목적

- 전북대 캠퍼스 및 둘레길을 활용한 지오캐싱*(보물찾기)을 추진하여 캠퍼스와 둘레길의 아름다움을 알리고 건지산을 통한 힐링 체험
- 대동제 기간동안 보물찾기를 통하여 **모험과 즐거움**을 동반한 최첨단 하이테크 **야외활동 장려**
 - * 지오캐싱(geocaching)이란? 지구나 지형을 뜻하는 'Geo'와 은닉처 또는 저장을 뜻하는 'Cache'의 합성어로 GPS 장비를 이용, 숨겨진 좌표 정보로 보물을 찾는 최첨단 보물찾기 게임

□ 행사 개요

- **기간** : 2018. 5. 23(수) ~ 25(금), 3일간(대동제 기간)
- 장소 : 전북대학교 캠퍼스 및 둘레길 일원
- 참석대상 : 전북대학교 구성원 누구나
- 사전교육(설명회) 개최 : 2018.05.17.(목) 17:00, 진수당 가인홀
 - 설명자 : 공과대학 전자공학부 백흥기 교수

Ⅱ 행사 세부 계획

□ 참여 방법

- 1. 참여 신청
 - 소통복지 이메일 신청서 제출(sobok@jbnu.ac.kr /방문제출 가능)
 - 미 신청자는 대동제 기간중 참여하고 결과물 제출 가능



2. 스마트폰 GPS 앱 설치

- GPS Waypoint Finder 설치 (google play)
- 기타 자세한 사항을 위해 지오캐싱 참가자는 반드시 **사전교육(설명회)에 참석**하여야 함
 - ※ 지오캐싱 참가자는 좌표파일, 보물찾기 힌트파일 제공

□ 지오캐싱(보물찿기) 및 캐시 결과 제출

1. 보물찾기 시작

- GPS를 활용하여 캠퍼스 둘레길 보물찾기 : 30~40개 캐시상자
- 캐시 상자 획득 수에 따라 선물 지급. 1인당 3개로 제한
- 난이도 : 상(5개), 중(15개), 하(20개) 예정(*수량 변경 가능)
- ※ 참고 : 지오캐시는 땅속에 묻혀있지 않음.

캐시상자에는 대학[J] 스티커가 붙여있고 일련번호가 매겨져 있음

2. 캐시 결과 제출

- 대동제 기간 중 개인이 획득한 캐시상자, 획득신고서를 소통복지부에 제출
- 제출일자 : 5.23(수) ~ 5. 30(수)(단, 공휴일을 제외한 근무시간 내)
- 제출장소 : 소통복지부 (본부 별관 1층, ATM기 앞)

□ 시상 내역

- 시상 일자 : 6월 중
- 시상 내역(시상품은 변동 가능)

구 분		시상내역	시 상 품	지급내역	비고
난이도(상)	1개이상 획득	총장상	문화상품권	50,000원권	1
난이도(중)	3개 획득		피자 쿠폰	50,000원권	2
	2개 획득		커피 쿠폰	30,000원권	3
	1개 획득		정담원 식권 4매	26,000원권	4
난이도(하)	3개 획득		해미야미 쿠폰	30,000원권	(5)
	2개 획득		진수원 식권 4매	20,000원권	6
	1개 획득		진수원 식권 2매	10,000원권	7

※ 난이도에 상관없이 획득한 개수의 선물 지급 (1인당 3개로 제한)

(예시) <u>난이도(중) 2개+난이도(하) 1개 획득 시</u> : 커피쿠폰③+진수원식권 2매⑦ 지급 난이도(상) 1개+난이도(중) 1개 획득시 : 총장상+문화상품권①+정담원식권 4매④ 지급

※ 붙임: 지오캐싱 참가신청서 및 지오캐시 획득 신고서 각 1부.



전북대학교 지오캐싱 참가 신청서							
소 속	대학 학과		ō	. 번 (학년)			
성 명					연락처		
신 분 (교직원의 경우) □ 교원 □ 직원							
□ 개인정보 수집 및 이용 동의 개인정보 수집 및 이용에 대한 안내를 읽고 동의(✔표시)해주시기 바랍니다. ○ 수집·이용 목적: 학교 행사 "지오캐싱" 참여 시 활용 ○ 수집 항목: 성명, 소속(학과), 학번, 학년, 연락처 등 ○ 개인정보 보유 및 이용 기간: 이용 목적 달성 시까지 □ 동의합니다. □ 동의하지 않습니다.							
위 본인은 전북대학교 지오캐싱(보물찾기) 행사 참가 신청서를 제출합니다.							
			년		_		
전북대학교	총장 귀하	세술사:			(서명/인)		



전북대학교 지오캐시 획득 신고서								
소 속	대학 학고		학과	학 번 (학년)				
성명				연락처				
신 분 (교직원의 경우)		□ 교원 □ 직원						
캐시상자 번호								
□ 개인정보 수집 및 이용 동의 개인정보 수집 및 이용에 대한 안내를 읽고 동의(✔표시)해주시기 바랍니다. ○ 수집·이용 목적: 학교 행사 "지오캐싱" 참여 시 활용 ○ 수집 항목: 성명, 소속(학과), 학번, 학년, 연락처 등 ○ 개인정보 보유 및 이용 기간: 이용 목적 달성 시까지 □ 동의합니다. □ 동의하지 않습니다.								
20 년 월 일 제출자: (서명/인) 전북대학교 총장 귀하								